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“Movida a desafios, com determinação e vontade de fazer melhor”
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A vereadora Rosinara Jardim da Silva "Rosi Jardim" (PDT), foi uma das eleitas para a gestão 2025-2028, em
Osório. Com 1.344 votos, conquistou a maior votação entre as mulheres do seu partido político.
Com o sucesso obtido faz parte da 19ª Legislatura, juntamente, com sua colega vereadora e os 11 vereadores.
O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Rosi- O motivo que me fez entrar para esfera pública é poder estar juntos das pessoas, dividindo os anseios,
ouvindo suas demandas e ao mesmo tempo, trocando experiências. Sou filha de José de Borba Jardim e Helenita
da Silva Jardim, casada com Victor Hugo e mãe do Maurício e do Leonardo. Natural do bairro Porto Lacustre,
estudante de escola pública, comecei a trabalhar aos 15 anos no comércio da cidade. Em 2007, iniciei no serviço
publico na área da saúde, onde permaneci por 14 anos. Tempo esse que me fez realmente ver e sentir que
compartilhar todos os tipos de sentimentos, me completava. Mas o maior desafio veio em 2022, quando exerci a
profissão de servente de escola. Costumo dizer que “da vassoura a vereadora” eleita pela comunidade.
O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Rosi- Atualmente o bom politico é o que sabe usar seu poder em prol do coletivo.
Que valores defende?
Rosi- Honestidade, respeito, humildade e responsabilidade.
Vereadora Rosi em uma frase?
Rosi- Movida a desafios, com determinação e vontade de fazer melhor.
Qual é seu porto seguro?
Rosi- Minha Família.
Um sonho?
Rosi- Meu sonho é trabalhar por uma cidade mais justa, inclusiva e próspera, onde cada cidadão tenha acesso a
oportunidades, direitos garantidos e qualidade de vida, fazendo da política um instrumento de transformação e
esperança.
Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Rosi- Osório precisa resgatar o interesse dos jovens pela cidade e sua permanência após concluir o ensino
médio.
Um projeto de lei?
Rosi- Mais do que um projeto, é uma luta diária para assegurar que os usuários do SUS tenham seus direitos
respeitados e acesso digno à saúde que merecem.
Defina Osório em uma palavra?
Rosi- História.
Recado para os osorienses?
Rosi- Meu recado aos osorienses é que confiem nesta vereadora que com muito trabalho e seriedade tratará de
suas demandas.


